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Najmladšie
8 - 14 rokov

   Pomáhame dievčatám a ženám vstúpiť do IT 

Stredoškoláčky
15 - 19 rokov

Dospelé
ženy

Učitelia
a učiteľky



Najmladšie
8 - 14 rokov

Naše výsledky za uplynulých 10 rokov

Stredoškoláčky
15 - 19 rokov

Dospelé ženy Učitelia
a učiteľky

     6 000   13 500    7 000        100

CELKOM: 30 000 dievčat a žien



Počiatočná myšlienka:
Poskytnúť relevantné lokálne dáta o ženách a IT sektore

Ciele:
1. Zistiť aký je POTENCIÁL na trhu.

Koľko žien zvažuje zmenu práce a koľko z nich v IT?
2. Detailnejsie POPÍSAŤ cieľovú skupinu

Kto a kde sú tieto ženy, aké sú ich preferencie či životný štýl?
3. Odhaliť  POSTOJE a SKÚSENOSTI žien v IT sektore.

Ako vnímajú trh doterajšie skúseností absolventky programov Aj Ty v IT?

Prečo Prieskum?



 Tri kľúčové zistenia

● Počiatočné obavy z nedostatku vedomostí

● IT vedomosti na začiatočníckej úrovni 

● Otvorená myseľ a chuť sa vzdelávať,
ak výsledkom bude kariérna zmena



Obavy



Vedomosti/Skúsenosti



Vedomosti/Otvorená myseľ 



Chuť sa vzdelávať

Do akej miery by ste pred zmenou pracovnej pozície uvítali absolvovať IT školenie/kurz 
vzdelávania?



…s nami!

Do akej miery Vám osobne pomohlo Aj Ty v IT pri uplatnení sa v IT sektore?



Zistenia

● Takmer 24% opýtaných žien, má obavy, že na vstup 
do IT nemá dostatočné vedomosti

● 54% žien si myslí, že má základné IT 
vedomosti/zručnosti resp. je v IT začiatočníčka a 
78% z nich považuje túto “nevýhodu” za 
odstrániteľnú

● Drvivá väčšina žien je ochotná sa nárazovo 
vzdelávať, ak takáto aktivita povedie ku kariérnej 
zmene

● Aj Ty v IT preukázateľne pomáha ženám uplatniť 
sa v IT



www.ajtyvit.sk



Back-up



Dizajn Prieskumu



Veľkosť Vzorky

Respondentky, ktoré vyhoveli 
filtračným otázkam časti A

n=201

Respondentky, ktoré vyhoveli 
filtračným otázkam časti A

n=201

z toho vyplnili 
celý dotazník časti B

n=150

Interná databáza absolventiek
Aj Ty v IT

n = 869

z toho vyhoveli kritériám a 
kompletne vyplnili 

dotazník

n = 135

z toho ženy, ktoré plánujú 
zmenu a zvažujú IT pozície 

n = 201

Oslovili sme vysoký počet respondentiek a výsledný počet odpovedí nám poskytuje 
dostatočnú bázu na štatisticky relevantné analýzy.



Motivácie
Dobré finančné ohodnotenie                                                  33%
Iné                                                                                                                 14%
Perspektívny sektor do budúcnosti, rastúci segment                          14%
Flexibilný pracovný čas, home-office                                                      13%
Študovala som IT, baví ma IT                                                                      8%
Oblasť,ktorá ponúka osobný rozvoj, vzdelávanie                                   7%
Neviem                                                                                                           5%
Oblasť, ktorá ponúka kariérny rast                                                           5%



2. Angažovanosť

AKTÍVNE ZISŤUJEM 
aká je situácia na trhu práce 
a hľadám si vhodnú pozíciu

Som otvorená zmenám, no 
PREFERUJEM KEĎ MA 

OSLOVIA 
s aktuálnou pracovnou ponukou

Je pre mňa kľúčové, aby som mala 
MOŽNOSŤ napredovania, 
ďalšieho KARIÉRNEHO 

RASTU

Je pre mňa veľmi dôležité, aby som 
mala DOSTATOK ČASU NA 

SEBA,                                    
na svoje mimopracovné záujmy a 

hobby

ZVAŽUJEM najmä 
pracovné POZÍCIE v 

IT SEKTORE

Som otvorená 
VŠETKÝM ZAUJÍMAVÝM 

PONUKÁM 
na trhu, vrátane IT pozícií

n = 150



Čas na Seba

n = 150


